Maximum Independent Set Problem
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applications

i Maximum Independet Set
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Eupeon peyioTou apiBuou avetaptnTwyv KOUBwv otov G
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i Ocwpia Kwoikwv

AICIBGE'ITO.) eva Ae€iko ano duadikec akoAouBieC UNKOUC
A1:000 N2:100
N3:110 N4:101
'OTav anooTeANw pia A£En yvwpidw OTI 2 TOUAGXIOTOV
bits xwpic Aabocg

EmBupw va emAeEw eva “uno-AegIKO” HEYIOTNG
01a0TaoNG ME TEAEI duvATOTNTA
anokwdikonoinong (avetaptnTta Twv AaBwv nou
eyivav otn peradoon )
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EUpeon evoC JEYIOTOU UNOCUVOAWVY aveEapTNTWV
KOMBwV oTO Yypapo “oupparoTnrac”’
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